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A CATALOGUE

ANTIGUH & MODBERIN

Sizver Prare

A GeorcE II cIRCULAR SALVER, 97 e25., A PLAIN GrorcE III Warkr Jue,

SETs OoF CANDLESTICKS, SERVICES OF SrooNs AND FORKsS, PMEKCED

GrORGIAN CAKE Baskirs, TEA anp Corveg Pors, TANKARDS, WAITERS,
DiNxER PLATES, ETC.

Sheffield & other Plated Ware,

IN EXTREE DnsHEs AND CoviErs, MEAT DISHES, SAUCEROATS, CANDELABEA,
CANDLESTICKS, CAKE BAskETS, SALVERS, CRUET Frames, Tea KeriLes,
TeEA SErvVICES, Biscuir BoxEes, ETC. ; AND

JEWELLERY.

Re MapaME MARIE MusuURUs, née ANTONIADES, Widow of

Etienne Musurus Pasha, late Ambassador of Turkey at

London ; by Direction of the Administrator, with the
Sanction of the Public Trustee, and other Sowrces.

WHICH WILI, BE SOLD BY AUCTION,

BY MHESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

(Freperick Neark axp Puinae NEALE)

At their Great Rooms, T3, New Bond Street, W. 1,
On Tuespay, the 15th of March, 1921,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

On View the Day prior (from 10 to 5 o'clock). Catalogues may he
had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,

73, New Bond Street, W. 1.

Dryden Press: J. Dy & Sons, 59, Prith-street, T‘S‘:E!c':e;-r:m: W, 1.




NOTICE.—173, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily (by arrange-
ment) for the reception of every class of property for Sale
by Auction. Plate, Jewellery and Valuables are deposited
in the Fire-proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone—Gerrard 3670 and Mayfair 170.

CONDITIONS OF SALE.

Fiusr.—The highest bidder to be the buyer; and, if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 55 ; and go on in proportion.

Tuimp.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

Fouurn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-monay,
1f required, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

FiFrn.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of deseription, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SoN & NEALE
not being responsible for the ecorreet deseription,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever.

SixTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited 1 part of payment shall
be forfeited; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
ghall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible

for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-S8hilling per lot per day.
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A CATALOGUE.

-

On TUESDAY, 15th of MARCH, 1921,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY,

PLATED WARE.

Two circular hot-water plates

Two larger ditto

A Sheffield quart tankard, and 2 shaped table candlesticks
Two oval Sheflield dish covers

Five snuffer trays, and 5 pairs of snnflers

Two Sheflield bedroom candlesticks, and 3 plain Sheffield
beakers

A fine old Sheftield cake basket, with shaped gadroon edge
A set of 6 cireular table candlesticks

A fine old Sheffield shaped entrée dish, cover and warmer
A set of 3 oval beaded meat dishes

A set of 3 smaller ditto

A hot-water meat dish, with gadroon edge

An old Sheftield dish cover

A plain tea kettle, with stand and lamp

A pair of plain 2-light Sheffield candelabras

A pierced and festooned dessert bowl

Two oak water jugs, with plated mounts

A pair of fluted Sheilield wine coolers, with mask and ring
handles

A large plate glass plateau, with pierced grape-leafl border

A plain pint tankard, tea caddy, and a combined toast rack
and butter dish

A pair of square base gilt Sheflield table eandlesticks
A Sheftield table ketile

T'wo oblong hot-water dishes
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A pair of chased and gilt 4-light candelabras, decorated with
boy figures

A Sheftield meat dish and cover
A 6-light candelabrum, supported by female figures

A 4-light candelabrum, Corinthian columns and shaped
base

An engraved Sheflield 2-handled tray

A set of 6 oval sweetmeat dishes

T'wo old Sheftield taper sticks

A pair of prismatic glasres

A shagreen case, with instruments

A pair of old Sheffield sauce tureens

A set of ditto entrée dishes

A pair of ditto wine coolers

An old Sheflield soup tureen

A ditto venison dish and cover

Four small Sheffield candlesticks

Two toast-racks, and a plain round biseuit box and cover

A plain tea tray, with massive gadroon border and chased
handles

A pair of fine old Sheflield 3-light candelabra

A Sheflield knife tray, with shaped gadroon border

A round chased inkstand, and 24 desgert knives and forks,
with carved ivory handles

A fine old Sheffield dessert stand, with 4 branches and 5
glass dishes, and the plated and plate-glass platean for
same

- A pair of gilt table eandlesticks, and a ditto vase and cover

A set of 4 oval beaded dish covers (in sizes)
Three shaped ohlong hot-water dishes
A pair of plain Sheflield wine coolers, with gadroon edges

A pair of square base piano eandlesticks, a bed-room ditto,
crumb scoop, a pair of asparagus servers, gravy spoon,
and a fish server

Two octagonal plain eandlesticks, and 2 vound ditto
A pair of oblong Sheffield entrée dishes, covers and warmers

A Sheflield oil and vinegar lame, with 2 cut-glass bottles
(A.F.) ]

A slone ware jug with gilt mount, a horn beaker, and a
silver-mounted dagger

A pair of old Sheffield table candlesticks, with ram’'s-head
decorations



The Property of a Lady, received from Cheltenlham,
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A teapot, another, smaller, and 2 pairs of nut-crackers

A set of 6 ivory-handled fish knives and forks, in case, and
a set of 12 mother-o’-pearl handled fruit forks and 11
knives, in satin-wood case

A Coromandel-wood and inlaid brass dressing case, with
silver-mounted fittings, fitted with secret drawer under

Another Property.

A plain Sheffield salver, with gadroon edge

An oval wire-work cake basket, a beaker, toast-rack, and a
small pickle frame

A fine old Sheffield plain vegetable dish, cover and warmer
A pair of small dessert stands, litted with gilt dishes
A hot-water meat dish, with shaped gadroon border

A Sheffield pierced sugar bowl on stand, and a small salver,
with pierced border

A pair of shaped entiée dishes and covers

A fine old Shetheld inkstand, fitted with 2 inkpots and
taper candleslick in centre

A finely engraved oval tea tray, with open-work border

An oblong old Sheflield and plate-glass table plateau, with
gadroon edge

Re Madame MARIE MUSURUS, née ANTONIADES, widow of
Etienne Musurus Pasha, late Ambassador of Turkey at
London, by Direction of the Admintstrator, with the
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sanction of the Public Trustee.

A set of 4 Corinthian column candelabra, for 5 lights each
A pair of Corinthian column 5-light candelabra
A fluted tea ketlle, stand and lamyp

A set of 4 oval beaded-edge entrée dishes and covers, witl
shifting handles forming 8 dishes

A set of 4 ditto sauce-boats, with monogram
A set of 8 ehased salt-cellars, on hoof feet
Eighteen ramekin pans
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A glass and plated rim ice pail with liner, 2 tea strainers, 2
small dishes, a heart-shape box and cover, a pair of sngar
tongs, a large plated handled knife, a 4-hole eruet frame,
and a hot-milk jug

A pair of circular threaded bordered dishes, and an oval
ditto with monogram

An engraved bamboo edge waiter, and a cireular deep dish,
with chased and open-work border

A seb of 12 wire-work and coin spoons, menu holder, a
silver-handled knife and fork, marrow scoop, a pair of
sugar tongs, 8 shell and beaded-edge salt spoons, 16
candle sconces, and 5 other pieces

SILVER—Aft per Oz

A pair of 12 in. pillar candlesticks, chased with
garlands : von ol al

o, dwt,

An oak canteen of table plate and cutlery, with
coat of arms, in 219 pieces . -

Another, with monogram, in 251 pieces
Another, smaller, with coat of arms, in 132 picces
An embossed bordered rose bowl, on cireular foot 26— 0

A chased and engraved tea set (in 3 pieces), com-
prising a tea pot, sugar basin and cream ewer .. 46— 5

A small cireular engraved and beaded edge waiter,
on claw feet, and a set of 4 oval 2-handled sugar
basing veo 16—15

A chased dessert service, comprising a pair of oval
top tazzas, a pair of circular ditto, 2 oval open-
work bordered dishes, and 2 cireular ditto ... 149—156

A pair of chased and engraved 6-light candelabra,
with column supports, on circular bases, with
claw feet to mateh ... 230—15

A set of 12 shaped bordered dinner plates o 237— 0

A wire-work muffineer, with blue glass liner, a
pair of 4-hole toast racks, pierced pepper pot,
with blue glass liner, an egg-shape ditto, a cigar
lighter, and a pair of sweetmeat dishes . 18— 0

A silver-mounted biscuit box and cover, 12 sword

top skewers, a pair of ivory.and plated-handled

salad servers, with coat of arms, a ditio tart

server, another, and a fish server ... wen atl ol
A foreign silver-gilt dessert service, comprising 24

dessert knives, 12 forks, 12 spoons, tart server,

melon carver, 12 ice spoons, and 3 salt spoons,

1 Moroceo case. .,
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Another Property.

BILYER—At per Oz
A fluted soup ladle, and a plain ditto

Four oval salt cellars, 2 plu,in ditto, and a mustard
pot e - :
A small chased chocolate pnt and a dlhlm tea ﬂudd}'

Twelve antique plain table forks

Six antigque foreign silver-gilt table spoons, and a

ditto sifter

Six silver-handled table knives, with steel blades,
and 3 pairs of ditto carvers

A chamber candlestick with :m.—:zla, mld a pair of
snuffers

A pair of antigque plain gravy apumm and a dll.l:n
soup ladle :

nz. dwt.
15—10
9— 0
10—10
26— 0
14—156
all at

10—-15
12— 0

The Property of a Lady, received from Cheltenham.
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A George III engraved bordered and gadroon

edge coflee pot ... ... (gross)
A ditto tea pot, with engraved border (gross)
A George [ coffee pol oo (gross)

A pair of antique pillar candlesticks, on oetagonal
shaped bases

A chased tea set (in 3 pieces), comprising a
tea pol, sugar basin and cream ewer

A pair of George I1 gadroon edge waiters

A Georgian engraved cream ewer,and a wine cup

A soup ladle, 10 table spoons, 6 table forks, and
2 gravy spoons ...

An engraved Georgian snuffer tray, a hand
candlestick, and a pair of knife rests

‘Two antique pap boats

A gentleman's 18-carat gold lever watch and ehain

Another Property.
A pair of chased Georgian candlesticks
An oval Georgian pierced bordered cake basket. .
A plain Georgian salver

A silver-mounted glass elavet jug, and a ditto
spirit bottle ol

A plain Georgian coffee urn

31— 0
14—10
21—10
28— 0
18— b
16—15
11—15
58— 0
15—15
3—15
il ai
26—10
29— b5
all at
37— 0
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SILYER—At per Oz
A cut-glass scent bottle, with silver mount, a
ditto pepper grinder, and 2 glass powder boxes,
with silver mounts

A plain Georgian water jug

A cut-glass sugar bowl, with silver rim and |ml|e
and a whisky decanter

Two autique silver-mounted gourd vases, und 2,
antigue salt cellars, with blue glass linings

A chased Georgian tankard (Neweastic)
An antique foreign silver tea pot—9 ozs.

Three antigue foreign silver beakers—I17 ozs.
10 dwits.

An old French dlegged mﬂee lmt,—]ﬂ 0Z8,
10 dwts, =

A Georgian silver-gilt 2- hmuﬁeﬁ’ i mru:i:' cover
Two silver-mounted spirit decanters..
An antique chased tankard and cover

Two silver-mounted cut-glass toilet bottles, a
flask, in leather case, and a horn beaker

A LARGE ROUND GEORGIAN SALVER, with shell
and gadmml horder

A case of antique floral tea spoons
Twenty-four antique Lea spoons

A ditto teapot

Another

Five pairs of sugar tongs, a snuff lmx anda
pierced mustard pot

A Georgian pierced cake basket

A Georgian teapot stand, and an antique salver..
A George IT Chippendale salver

An antique porringer ;

Eighteen antique scroll-top table fmlca

Five Georgian snuff boxes ...

An antique Georgian cake basket

An antique Irish tea set

An antique rat-tail table spoon, a Georgian
ditto, and an antique wine-strainer stand

An antigue pint tankard

A George 11 snuffer tray ...

Five pieces of antique Duteh silver ..

An antique sugar basin, and a tea caddy

An engine-turned snufl box, and a Georgian ditto

oz, dwt,
all at
15— 0
il f at
all al
10-= 0
atdl el
all al
all at
T4—10
all el
35—10
all atl
98— 0
all at
13— b
21— 3
16— 3
33— 0
12—10
8§— b
T— 0
40— 0
10— 0
26— 0
38— 0
13— 3
i1—190
40—10
15—16
8—15
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SILYER—At per Oz
Two cirenlar fluted Georgian decanter stands ...
Ten antique fiddle-pattern dessert forks
Eighteen antique fiddle-pattern dessert spoons, ..
A Georgian extending dish stand, with lamp

Three antique foreign silver boxes and covers—
12 ozs,

A chased coffee urn, on 4 Ie;_{e,

A Georgian cake husliab, with gadroon edge

A set of 4 table candlesticks, with shell corners. ..
An oblong fluted coffee pot
A Georgian inkstand, with 2 bottles and taper stick

A chased Georgian salver, with shell and gadvoon
border

An engraved Georgian gﬂblel;

A gadroon edge chamber candlestick, with nozzle
and extingnisher

A fine antique Irish soup tuireen mtff cover, on
lion feet

An antigue fﬂl‘algn silver- gllt rose-water dish—
24 ozs.

A pair of plain (:rﬁmglan salvers, with chased
seroll borders

A very fine Georgian wheat-ear caka ba.skat
An oval 2-handled tray, with beaded edge

An oval Georgian bacon dish, with wood handle
(gross)
A Georgian cream ewer

A plain Georgian salver, with beaded edge
Thirty-six pieces of silver-handled cutlery

Twelve fiddle-pattern table spoons, and 18 fiddle-
pattern table forks

A chased oblong and silver-handled mirror {.rm‘!}

An antique punch ladle, and a ditto ratile with
coral handle

Two antique Georgian wine strainers, and a
cream jug

A pair of Georgian salt-cellars, an antique cream
jug, and a ditto muffineer

A blotter, and a tortoiseshell and silver mkat.aud
A sngar basin and cream jug
An antique enamelled snuff box

oz, dwt,
all af
13— 5
22— 5§
15— 0
all of
67—10
30— 0
all af
22—10
14—01
16— 0
T— 5
15—10
147— 0
all at
26—156
21—10
37—10
22— 0
4—10
8§— 0
all at
65— 0
11—10
all at
6—10
12— 5
all wi
4—10
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Re Madame MARIE MUSURUS, née ANTONIADES, widow of
Ftienne Musurus Pasha, late Ambassador of Turkey at
London, by Direction of the Administrator, with the

183
184
185

186
187

188
189

190
191

192
193
194

195
196

197

198
199
200
201

202

203

204

sanction of the Public Trustee.

JEWELLERY.

A gentleman’s 18-carval gold keyless watch, by Dent, London
A gentleman’s 18-carat gold repeater watch, by Dent

Aun oval blue enamelled pendant, set with pearls, and a gold
bead chain for same

A gold wire-work snake bracelet, set with rubies, and a
pair of small rope-pattern ditto

A coral necklace, an agate bracelet, and a filigree necklace
set with pearls

Seven seals (various)

A pair of black earrings, set with brilliants, and a pair of
ditto studs

Six cigarette cases (various)

A cigarette case and wmateh lLox combined, silver and
enamelled ditto, in case, crocodile and silver-mounted
pocket-hook case, a ditto cigarette case, Russian tobacco
box, and a miniature revolving pistol

A hair ornament, set with brilliants (several missing), and
a pocket wallet, with diamond set monogram

A pearl tie pin, and a pair of pearl studs

A diamond and coral cluster tie pin

Two gold scarf pins, and 4 ditto scarf rings (various)

A pair of gold folding eyeglasses, gold pen, and a gold

purse

A fine gold chain, another, gold snake neck-chain, 2 eross
pendants, another, with brilliant sel monogram, and a
gold safety pin

A pair of pearl tie clips
A 40-franc gold piece
Nineteen gold studs (various), and 2 pairs of sleeve links

A harleguin tie pin, 3 small ditto, 2 pairs of tie elips, and
4 gold and black pearl studs

A set of 6 gold buttons, 6 gold and mother-o’-pearl ditto, a
pair of ditto sleeve links, and 6 erystal and turquoise
buttons

A pair of carbuncle sleeve links, 3 ditto studs, 3 other
pairs of links, and 8 studs (various)

A pair of gold lizard sleeve links, and 3 ditto studs
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212

213

214
215
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A pair of chain sleeve links, chain bar, 4 brooches (various),
bell earring, another, set with turquoise, bracelet, and a
pair of collar ¢lips

A gold ring, set with cameo, a small ditto, set with tur-
quoise, and 5 loose stones

Eight loose diamonds

A watch and chain, a small pocket flask, and a Japanese
lacquered box and cover, with raised dragon decoration

A lavge star, Turkish Order, set with numerons diamonds,
with enamelled centre

A pendant shaped difto, set with diamonds
A gold medal, and a silver ditto
Six silver and enamelled Orders (various)

A gold and enamelled ditto, and another, smaller, set with
brilliants

Two large silver and enamelled Ovders, and 2 cross ditto

Forty-seven silver and other foreign coins (various), and 40

ditto
Thirty-three gold coins
Fifty-two silver ditto

A diamond erescent brooeh

A gold twin brooeh, set with diamonds, gold and mother-o'-
pearl banjo ditto, bar ditto, set with blue stone, and a gold
neck-ehain, with locket

A pair of tortoiseshell military haiv brushes, a ditto fancy
tray, and a ditto pen and eard stand

Twa coral rose pendants

A coral cameo and gold necklace

A green jade bangle, and an ivory ditto
A red and yellow carnelian necklace
Another

A rose quarlz agate and amethyst ditto
An acorn rose quartz and lapis ditto
An amber rose quartz and jade ditto

A graduated lapis and erystal necklace
An agate ivory and lapis ditto

A erystal and lapis ditto

A yellow carnelian and erystal ditto

FINIS,






